

Job shadowing Fürth- Szabó Imréné

Időpont: 2022. november 20 – 2022. november 25.

A Debreceni Szakképzési Centrum oktatójaként 2022. őszén első alkalommal volt lehetőségem részt venni Erasmus + mobilitáson. A német oktatási rendszer mindennapjaiba egy bajor középiskolán (Max-Grundig-Schule) keresztül nyerhettem bepillantást. Ebben a középiskolában a diákok közgazdasági, műszaki és szociális képzési területen folytathatnak tanulmányokat. Az óralátogatásaim megtervezésénél arra törekedtem, hogy az iskola képzési palettájában szereplő minél több képzést megismerhessek. Ennek megfelelően számvitel, makroökonómia, gazdasági jog, matematika és biológia órán is részt vettem.

Érdekes volt számomra, hogy a tanítási órák 90 perces blokkokban szerepelnek a diákok órarendjében. A gyakorlatorientált oktatási szemlélet már az első óralátogatáson szembetűnő és tanulságos volt. A meglátogatott órák szakmai tartalmától függetlenül a tanárok mindig arra törekedtek, hogy az órán esettanulmányokon keresztül, rendszerint kiscsoportos bontásban dolgozzák fel az adott hétre meghatározott tananyagot. Az órákon tapasztalt közvetlen tanár-diák kapcsolat lehetővé tette a kötetlen, jó hangulatú tananyag feldolgozást és a 90 perc tartalmas kihasználását.

A tantermek egységes digitális felszereltségére (projektor, asztali számítógép, laptop, Iped) az iskola nagy gondot fordít, így a tantermekben az órát tartó tanárnak minden lehetősége adott volt a korábban digitális formában feldolgozott tananyag órai keretekbe történő áttemelésére.

A diákok az órákon az iskola által a tanulmányaik idejére biztosított Iped-eken dolgoztak: a házi feladataikat ezen keresztül mutatták be, a csoportmunka során feldolgozásra kerülő feladatlapokat ezeken a digitális eszközökön keresztül oldották meg, majd óra végén így mentették le.

Nagyon szimpatikus volt a diákok órai aktivitása, hozzáállása, a tanárok felé mutatott tisztelete. Különösen tetszett a gazdasági jogi óra, melyen a német polgári törvénykönyv egyes fejezeteinek feldolgozását mutatták be a diákok a korosztályukhoz legközelebb álló, a mindennapi életből vett gyakorlati példákon keresztül.

Összességében egy nagyon tartalmas és tanulságos hetet töltöttem el ebben a német középiskolában. Köszönet illeti az iskola tanári karát is, azokat a támogató, rutinos tanárokat, akik egész héten segítették, koordinálták az ott tartózkodásunkat.

Szabó Imréné, 2023.január 09.